Pythagorova véta - opakovani

(a) (b) (c) (d)
Uréi hodnotu x a zaokrouhli Uréi hodnotu y na t¥i platné Trojuhelnik ma strany délek Urci obvod trojuhelniku na tfi
na jedno desetinné misto. Eislice. 10.5cm, 12 cm and 16.5 cm. platen Cislice.
Je trojuhelnik pravouhly? cm
% ~ 37 mm Odpovéd zduvodni. © N
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(e) (f) (9) (h)
Urci vzdalenost mezi Urd¢i hodnotu x na tfi platné Urci obsah trojuhelniku a Z bodu A plachtila lod’ 80 km
soutadnicemi (1; 6) and Eislice. zaokrouhli na jedno desetinné | na vychod. Pak zménila smér a
(3; 2) misto. pokracovala 110 km jizné k
e X bodu B. Uréi vzdalenost bodd A
o a Bvkm.
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Urci hodnotu y na tfi platné Cislice.
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7 cm 10 cm

16 cm

Obsah rovnoramenného trojuhelniku je
40 cm?. Urdi obvod trojuhelniku a
zaokrouhli na jedno desetinné misto.
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Urci délku télesové Uhlopricky AB na dvé

desetinnad mista.
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